
 

 

 

БОРГИ З ПОДАТКУ НА НЕРУХОМІСТЬ СПЛАЧУЮТЬ ІЗ 

ЗАЗНАЧЕННЯМ ВІДПОВІДНОГО КОДУ ВИДУ СПЛАТИ 

Платникам варто дотримуватися вимог при 

заповненні банківських документів на переказ при 

сплаті (стягненні) податків, зборів, митних 

платежів, єдиного внеску в частині стягнення 

податкового боргу з обов’язковим 

зазначенням кодів сплати. 

Так, при сплаті податкового боргу 

необхідно зазначати відповідний код виду 

сплати: 

140 – сплата коштів у рахунок 

погашення податкового боргу/заборгованості з 

єдиного внеску. 

Крім того, щоб уникнути можливих 

помилок при сплаті платежів, необхідно 

дотримуватись вимог Порядку заповнення реквізиту 

"Призначення платежу" розрахункових документів на переказ у разі сплати 

(стягнення) податків, зборів, платежів на бюджетні рахунки та/або єдиного внеску на 

загальнообов'язкове державне соціальне страхування на небюджетні рахунки, а також на 

єдиний рахунок, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.07.2015 року 

№666. 

Зокрема, при заповненні документів на переказ з метою сплати податкового боргу 

необхідно зазначати:  

1 – службовий код "*"; 

2 – код виду сплати; 

3 – податковий номер платника податків; 

4 – роз'яснювальна інформація про призначення платежу. 

Приклад заповнення реквізиту "Призначення платежу" у разі сплати коштів у рахунок 

погашення податкового боргу з податку на нерухоме майно Петруком Петром Петровичем, 

що має податковий номер 1234567890: 

 

* ;140 ;1234567890 ;сплата коштів у рахунок погашення податкового 

боргу з податку на нерухоме майно 

; ; ; 

1 2 3 4 5 6 7 

За правильність заповнення реквізитів у платіжних документах відповідальність несе 

платник податків. 

Переглянути інформацію про борги можна переглянувши інформацію на сайті 

Державної податкової служби України, з допомогою електронних сервісів ДПС в 

«Електронному кабінеті платника», в Центрі обслуговування платника за місцем реєстрації 

та в об’єднаних територіальних громадах. 
 

Державна податкова служба України 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

Підготовлено до друку Чортківською ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області 

листопад – 2021, наклад 50 прим. 

 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

